
ΠΕΝΕΝ

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ, στο πλαίσιο των πολύμορφων δράσεων που αναπτύσσει για τα προβλήματα του
κλάδου μας, πριν λίγες μέρες πραγματοποίησε ενδελεχή εν πλω έλεγχο στο δρομολόγιο του πλοίου
«Διονύσιος Σολωμός» μέσα από τον οποίο εξακρίβωσε την τεράστια απόκλιση ανάμεσα στις
δεδουλευμένες και καταβαλλόμενες υπερωρίες προς το πλήρωμα καταστρώματος.

Σε συνέχεια ενημέρωσε για το πρόβλημα αυτό ΥΕΝ – Λιμεναρχείο Πειραιά και την Ναυτιλιακή εταιρεία
ZANTE FERRIES.

Σε πρώτη φάση η εταιρεία χωρίς να αμφισβητήσει το εργασιακό σύστημα που υπάρχει στο πλοίο, στην
ουσία αρνήθηκε την προσαρμογή και την καταβολή των πράγματι δεδουλευμένων υπερωριών
επικαλούμενη οικονομικές δυσκολίες και την μειωμένη κίνηση την περίοδο του χειμώνα….

Ως απάντηση η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ γνωστοποίησε στην Ναυτιλιακή εταιρεία αλλά και στις αρμόδιες
αρχές ότι, με την σύμφωνη γνώμη των μελών μας στο πλοίο, προχωράμε σε απεργιακή κινητοποίηση για
το δρομολόγιο του πλοίου που ήταν προγραμματισμένο για τις 21 Δεκέμβρη.

Η εξέλιξη αυτή ανάγκασε την εταιρεία σε υποχώρηση και ακολούθως δέχθηκε να συμμορφωθεί με το
αποτέλεσμα που ανέκυψε από τον έλεγχο του κλιμακίου της Ένωσής μας!

Επισημαίνουμε ότι η παρέμβασή μας είναι η 23η για το 2022 που σημειώνεται σε διαφόρων τύπων πλοία
στα οποία δρομολογήσαμε λύσεις που αντιστοιχούν στα δικαιώματα του κλάδου σύμφωνα με τα ισχύοντα
της ναυτικής νομοθεσίας και των ΣΣΕ!

Πρόκειται για πρωτοφανές γεγονός στα ιστορικά του Ναυτεργατικού κινήματος που αποδεικνύει δύο
πράγματα:

1) Τους ακατάλυτους δεσμούς της Διοίκησης της ΠΕΝΕΝ με τον κλάδο και την απόλυτη εμπιστοσύνη του
στην αγωνιστική γραμμή που έχει χαράξει το ιστορικό μας Σωματείο στην διεκδίκηση λύσεων στα
ναυτεργατικά προβλήματα.

2) Την αναμφισβήτητη αγωνιστική ανταπόκριση και καθολική συμμετοχή σε όλες τις περιπτώσεις από τα
μέλη μας, γεγονός που έχει επιδράσει καταλυτικά στην θετική αντιμετώπιση και επίλυση σοβαρών
προβλημάτων!

Αυτός ο δρόμος αποδεικνύεται όχι μόνο σωστός ή επιβεβλημένος αλλά είναι και ο μόνος για να δοθούν
λύσεις τόσο για τον κλάδο όσο και για όλους τους Ναυτεργάτες.

Απορρίψαμε την γραμμή του συνδικαλιστικού κατεστημένου «να τα βρούμε με διάλογο με εταιρείες – ΥΕΝ
-Λιμεναρχεία» και με ελέγχους που συγκαλύπτουν – ανακυκλώνουν και διαιωνίζουν τα Ναυτεργατικά
προβλήματα όπως και την άλλη γραμμή που αναλώνεται σε ανακοινώσεις – καταγγελίες και πολλά
απαιτούμε….., χωρίς στην πράξη να μπορεί να παράγει το παραμικρό από αγωνιστικής πλευράς μέσα στα
πληρώματα των πλοίων….

Σε αυτή την κατεύθυνση οικοδομούμε, διαμορφώνουμε και ενισχύουμε τους δεσμούς με τα μέλη μας και
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όλους τους Ναυτεργάτες.

Αυτή η γραμμή διαμορφώνει συνθήκες εμπιστοσύνης, εκτίμησης, αποτελεσματικότητας και οδηγεί σε
λύσεις που αντιστοιχούν στα δικαιώματα και τα συμφέροντα των Ναυτεργατών.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ.: Μετά την θετική έκβαση στην διεκδίκηση της ΠΕΝΕΝ στο πλοίο «Διονύσιος Σολωμός» η
εξαγγελμένη κινητοποίησή μας δεν θα γίνει.


